



本周末竞彩主打欧洲杯预选赛

意大利遇老冤家,分外眼红 西班牙捏软柿子,反客为主

本报记者 赵磊

本周末,五大联赛全面暂停,为国家队比赛让道。时隔2个多月后,欧洲杯预选赛小组赛第五轮酣战继续。正所谓欧洲无弱旅,各路豪强捉对厮杀,即便是传统强队,在面对欧洲同门时也没有绝对必胜的把握。本期竞彩参谋部,为您奉上4场欧预赛焦点对决。

格鲁吉亚 VS 西班牙



9月8日 23:59(北京时间)

由于此前参加欧国联四强赛分身乏术,西班牙队只踢了两场预选赛,先是3-0击败挪威,然后在客场0-2不敌苏格兰,目前积3分排在A组第四位。目前来看,西班牙队力争前二晋级的压力并不是太大。根据西班牙公布的最新一期大名单,罗德里和加维入选,佩德里因伤缺席,费兰·托雷斯落选。值得关注的是来自巴萨的16岁天才亚马尔入选,创造最年轻人入围西班牙国家队纪录。

格鲁吉亚前3轮拿到1胜1平1负,目前积4分排在A组的第二位,队内核心球员科瓦拉茨赫利亚效力于意甲那不勒斯队,上赛季他帮助球队拿到意甲冠军,自己也荣膺意甲赛季MVP。他的复出,将全面提升格鲁吉亚在进攻端的火力。

历史战绩方面,两支球队过往在欧预赛中有过4次交手,西班牙全部获胜,而且4场比赛斗牛士军团仅失1球。本场较量,西班牙目前在少赛两轮的情况下落后A组榜首苏格兰多达9分,球队本场必定会拿出最好表现力争赢得胜利,因此本场推荐实力更强的西班牙客场获胜。

斯洛伐克 VS 葡萄牙



9月9日 02:45(北京时间)

欧预赛前4轮战罢,葡萄牙势如破竹豪取4连胜。依托C罗、B费、莱奥和迪亚斯构建的体系在攻防两端都极其给力。前4场比赛,葡萄牙打进14球,场均3.5球的破门能力无与伦比。B费2球、B席3球跻身欧预赛射手榜,大杀器C罗更是4战5球状态喷火,此役斯洛伐克的防线将面临巨大考验。

不过,斯洛伐克也并非软柿子,他们的战力不容小觑。目前欧预赛4战3胜1平未尝败绩。围绕施兰茨、博热尼克、库茨卡等人构建的进攻体系,拥有不俗的攻击力。欧预赛斯洛伐克4场比赛打进5球,场均1.25球的破门能力暗藏杀机。而防守端斯洛伐克目前场均仅失0.25球,效力大巴黎的什克里尼亚尔是队内后防核心,他将和队友汉茨科等人组成抵御葡萄牙火力的坚强后盾。

斯洛伐克综合战力不及葡萄牙,此役尽管坐拥主场,稳固防守伺机反击可能是球队的不二选择。葡萄牙整体实力强悍,尤其是C罗领衔的进攻端火力汹涌,此役携手莱奥、B席,有望取得一场酣畅淋漓的大胜。



葡萄牙杀手仍是C罗



西班牙实现阵容换血



乌克兰无主场便宜了英格兰



缺席上届世界杯,意大利一直在反省

乌克兰 VS 英格兰



9月10日 00:00(北京时间)

英格兰目前世界排名第四,2022卡塔尔世界杯在1/4决赛1-2不敌法国被淘汰,2020年欧洲杯输给意大利获得亚军。本届欧预赛,首回合英格兰客场迎战意大利,凭借着上半场赖斯和凯恩的进球,最终客场2-1意大利成功复仇。上一轮欧预赛,英格兰主场7比0狂胜北马其顿,其中萨卡戴帽、凯恩双响、拉什福德和菲利普斯分别建功。目前英格兰队4战全胜,狂轰15球仅失1球,12个积分遥遥领先组内其他对手。

乌克兰目前世界排名24,算得上欧洲二流强队。欧预赛上3战2胜1负,积6分暂居小组第

二。阵容上,锋线上有齐甘科夫和多夫比克攻城拔寨,后防有津琴科、米科连科等紧守门户。虽然此前两场比赛分别战胜了马耳他和北马其顿,但在此前面对英格兰时,上半场即被凯恩和萨卡洞穿大门,无力还手。

本场比赛虽然名义上乌克兰主场作战,但由于众人皆知的原因,比赛设在波兰举行。欧洲一流强队遇上二流强队,英格兰人气高,实力强,状态好,过往战绩占优,加之第三方场地比赛主队并无地利优势,这样的背景下,乌克兰很难有机会。

北马其顿 VS 意大利



9月10日 2:45(北京时间)

意大利又要打北马其顿了。在去年的卡塔尔世界杯附加赛半决赛上,意大利惨遭北马其顿绝杀无缘卡塔尔,让欧洲冠军成了全世界球迷茶余饭后津津乐道的谈资。意大利国门多纳鲁马近日在接受媒体采访时表示,他至今都对那粒丢球感到生气。6月的欧国联半决赛上,意大利队虽然1-2不敌最终的冠军西班牙队,但在随后的季军争夺战中3-2战胜荷兰挽回了颜面。从阵容上来看,蓝衣军团从教练到队员,全都焕然一新。锋线上的凯斯帕多里,中场的巴雷拉,后防线上的迪马尔科和巴斯托尼,都是现在这支意大利队的青春新势力。

尽管北马其顿世界排名仅68位,尽管上一轮欧预赛被英格兰队狂灌7球沦为背景板,但能把欧洲冠军拉下马的他们,估计没人敢小看。目前北马其顿在C组战绩1胜2负,与少赛一场的意大利队同积3分,因净胜球劣势暂列第四位。出线无望,充当搅局者就是他们在欧预赛上最后的倔强。

仇人见面,分外眼红。多纳鲁马都公开表示旧仇难忘了,本场比赛意大利队面对老冤家,求胜欲望无疑会彻底拉满。尽管有国安外援阿代米充门面,但面对实力强悍复仇心切的意大利队,很难想象会有其他的赛果。看好意大利客场复仇成功。

